

贺新春

春华秋实 30 年 砥砺前行谱新篇

——东北认证有限公司新春贺词

各分公司、各部室、各位专兼职审核员：

新元肇启，万象更新。2023 年新春佳节即将来临之际，我们挥别 2022，喜迎 2023，开启新的征程。2 月 3 日，我们将迎来东北认证有限公司（简称 NAC）成立 30 周年华诞，续写新的篇章。此时此刻，NAC 向认证认可监管部门和中国认证认可协会的各位领导，向携手努力、并肩奋斗的广大获证组织，向长期关心、支持 NAC 改革发展的社会各界人士，向勤奋耕耘的公司全体员工及各位专兼职审核员，致以美好的新春祝福！

历史长河波澜壮阔，大浪淘沙始见金。30 年风雨兼程，30 年春华秋实，30 年严谨务实，30 年守正创新，NAC 走过“雄关漫道真如铁”，历经“直挂云帆济沧海”，成为东北地区规模最大的第三方认证机构。

一、30年风雨兼程——首批获得认证认可

NAC 成立于 1993 年，1994 年成为我国首批被国家认可委员会评定认可、国家技术监督局批准授权的第三方认证机构，是全国第 7 家获准、也是东北地区首家获准认证业务的认证机构。NAC 成立 30 年，认证市场与获证组织已分布在全国 30 个省、自治区、直辖市，现设有大连、苏州、山东三个认证分公司及培训中心。

二、30年春华秋实——顾客满意度持续提高

NAC 以“实现顾客价值以及在为顾客创造价值的过程中，实现 NAC 机构自身价值及员工的自我价值”为核心价值观，以“创办一流机构，确保一流质量，提供一流服务”为总体目标，坚持“两不两求”，即“不求数量最多，但求信誉最好；不求急功近利，但求公正科学”的实施原则，以严谨的工作作风，高质量的服务，赢得了广大顾客的满意和信赖。在 2006 年国家认监委组织的对全国 100 多家认证机构顾客满意度调查的综合评价总排行榜上，NAC 名列第一名，2008 年 NAC 又获得“2007 年度中国认证行业十大影响力品牌”荣



誉称号。客户再认证率始终保持在 80%以上，许多大客户连续与 NAC 合作均已高达二十余年。

三、30 年严谨务实——认证有效性、权威性和社会作用不断提升

NAC 作为我国规模较大、实力较强的权威认证机构，已建设一支业务覆盖范围广、专业审核技术强、综合素质高的审核员队伍，受聘审核员已逾千人；NAC 长期致力于提供有能力的、一致的和公正的认证，可同时实施质量、EC9000、环境、职业健康安全、食品安全、HACCP、HSE 体系认证和食品工业企业诚信管理体系评价，实现为企业提供一次审核，颁发多种认证证书的有效、便捷、经济的服务。

四、30 年守正创新——始终聚焦质量发展高线

NAC 自信自强、以人为本，内抓管理、外拓市场，创造了今天的 NAC 独具的企业文化及其管理模式，形成了内控合法合规、遵守认可约束、提升企业自律、接受社会监督相结合的工作机制，为质量强国助力，有力促进了经济发展质量





变革、效率变革、动力变革。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。党的二十大描绘了中国式现代化和全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，为合格评定事业指明了前进方向，为认证工作提供了根本遵循。我们将笃定信心、砥砺前行，实现2023年既定的审核任务目标、企业管理目标、能力提升目标、服务顾客目标、合作共赢目标。NAC及全体员工将弘扬企业文化、厚植企业情怀、涵养进取品格、提升专业素养，为各类组织提供更好的认证服务。让我们怀着对未来的美好向往，共同迎接2023年春天的第一缕阳光。

NAC给您拜年了！

祝愿祖国繁荣昌盛、人民幸福安康！

祝愿获证组织再拓新程、再创辉煌！

祝愿各位朋友前程似锦、平安幸福！

东北认证有限公司

2023年1月20日

